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Leistungen
 Übernachtungen mit Vollpension, Halbpension

und Lunchpaketen, Bettwäsche

 Falkner, 1.5 Tage Zeitreise mit Simplex Callidus
inkl. Mittagessen, Lagerfeuer mit Stockbrot,
Abendwanderung, Gepäcktransport,
Organisation Klassenfahrt inklusive An- und
Abreise

 Mindestens 20 Teilnehmer

 Nicht enthalten: Kosten für An- und Abreise
kommen noch hinzu

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 03. 2024

 1 Übernachtungen mit Vollpension,
1 Übernachtungen mit Halbpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
130,00 € pro Person

01. 11. 2024 - 31. 03. 2025

 1 Übernachtungen mit Vollpension,
1 Übernachtungen mit Halbpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer
130,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

KlassenfahrtzwischenOundO
Angebot für Klassenfahrten von November bis Ostern

Warum immer dann fahren, wo alle fahren? Die Zimmer müssen nicht voll belegt werden, die Betreuer
bekommen Einzelzimmer und man hat nicht mit Sonnenstich und Hitze zu kämpfen. Baden kann man in Bad
Sulza trotzdem, dann geht es in die Toskana Therme mit Liquid Sound. Ausflüge in die umliegenden Städte sind
auch immer möglich und in der Zeit viel angenehmer. Sie können die Woche in vollen Zügen genießen und die
Kosten sind geringer. Unser Vorschlag zum Programmablauf. Selbstverständlich passen wir das Programm gern
Ihren Wünschen und denen der Kids an. Als 3 Tagesprogramm wählen Sie einfach zwischen 2. /

Nach der Anreise am Vormittag und dem Spaziergang zur Jugendherberge, das Gepäck transportieren wir für
Euch, lernt ihr den Herbergsvater Herrn Rost bei der Begrüßung, Belehrung und Zimmerverteilung kennen.
Anschließend gibt es gleich ein warmes Mittagessen., am frühen Nachmittag kommt der Falkner, welcher Sie
und die Kids mit allerlei Humor und Wissen einen einmaligen Start in die gemeinsame Zeit bereiten wird. Die
Zeitreise ins Mittelalter startet gleich danach und wird (unterbrochen durch das Abendessen) am Lagerfeuer
weitergehen mit mittelalterlichen Teamspielen und dem Herstellen eines eigenen Kartensets.

Nach dem Frühstück geht’s gleich weiter mit Waffenkunde und Burgaufbau, jeder kann sein
eigenes Wappen gestalten und nebenbei wird über dem Feuer gekocht (vegan) – auch an diesem
Tag gibt es noch einige Teamspiele. Der genaue Programminhalt wird selbstverständlich auf die

Am Abend gibt es dann noch einen Thüringer Grillabend mit Bratwurst vom Grill und
verschiedenen Salaten. Danach geht es noch mal raus in die Stadt und es findet eine
Abendstadtführung statt. (ca. 1.5h) – alles Sehenswerte in Bad Sulza wird beleuchtet sein und
erscheint dadurch in ganz neuem Licht.

Heute wird ausgeschlafen und gemütlich gefrühstückt. Nach dem Kofferpacken geht es dann leider schon
wieder nach Hause. Eure Taschen bringen wir natürlich wieder zum Bahnhof und dann geht es mit wunderbaren
Erlebnissen und Erinnerungen im Gepäck wieder nach Hause.

Die angegeben Preise sind maximal Kosten. Es wird alles speziell auf Ihr Programm aktualisiert. Auch die
Ticketpreise der Bahn. Sie erhalten eine detaillierte Einzelübersicht über alle Kosten bereits im Vorfeld.

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/kl3483

3. & 4. Tag als
vollen Tag. Gern erstellen wir Ihnen dazu eine Kostenübersicht.

Altersgruppe und Wetterlage abgestimmt.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Bad Sulza,
August-Bebel-Straße 27
99518 Bad Sulza

+49 3643 85000-13
bad-sulza@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Thüringen e.V.
Zum Wilden Graben 12
99425 Weimar

+49 3643 8500-00
Service-TH@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3483

